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De voorzitter heet iedereen welkom op de vergadering en dankt de aanwezigen om zich op korte termijn vrij te maken voor deze extra vergadering. 
Dirk Schroé verlaat de vergadering.
1. Project bovenlokale gymhal in Hoogstraten: advies
Schepen van sport geeft toelichting met betrekking tot het project bovenlokale gymhal in Hoogstraten:
- Reeds in 2011 is dit dossier gestart toen er mogelijkheden waren voor subsidies voor een bovenlokale gymhal bij de provincie. Toen werd € 150.000 subsidie toegezegd.
- In 2014 werd een subsidiedossier ingediend voor Vlaanderen (oproep omtrent bovenlokale sportinfrastructuur) maar hier werden geen subsidies ontvangen.
- Eind 2014 laat de provincie weten dat wegens het ontbreken van een concreet, realiseerbaar dossier de subsidie van € 150.000 geschrapt wordt.
- Midden 2015 wordt opnieuw overleg opgestart met de provincie en gymfed om in de provincie Antwerpen projecten omtrent bovenlokale gyminfrastructuur te ondersteunen. De provincie heeft hiervoor € 300.000 ter beschikking en gymfed wil ook ondersteunen.
- Eind 2015 komt de bevestiging dat het project Hoogstraten € 150.000 krijgt. De ondersteuning van Gymfed beperkt zich tot een renteloze lening en dit helpt ons niet verder in dit dossier.
- In het najaar van 2015 zijn er hieromtrent verschillende overlegmomenten geweest tussen ’t Spagaatje, de schepen van sport en de sportdienst. Ook is er een toelichting geweest op het college van burgemeester en schepenen. Dit heeft geleid tot volgend voorstel van financiering:
→ Provincie: € 150.000
→ Spagaatje: € 250.000 (€ 150.000 cash en € 100.000 in toestellen)
→ Stad: € 550.000
- ’t Spagaatje verklaart hiermee akkoord te gaan en bereid te zijn op te treden als bouwheer voor dit project evenals later in te staan voor het beheer en het onderhoud van het gebouw. Daarnaast zal nog een overeenkomst m.b.t. de grond opgemaakt worden en een overeenkomst m.b.t. deze toelage waar o.a. voorwaarden omtrent gebruik door Hoogstraatse verenigingen en voorwaarden m.b.t. bovenlokale invulling opgenomen worden. 
De leden van de Sportraad kijken de voorstellen van bouwplan en inplanting op de site in en kunnen hierbij vragen stellen. 
De Sportraad bespreekt het voorliggende dossier en maakt nog volgende bedenkingen:
- De Sportraad vindt het belangrijk dat dit project ook ten goede komt aan andere Hoogstraatse sportverenigingen. Overleg met ’t Zolderke wordt nog ingepland en ook andere verenigingen die geïnteresseerd zijn zouden hiervan gebruik moeten kunnen maken. Hieromtrent wordt gevraagd om dit op te nemen bij het opmaken van de overeenkomst m.b.t. de ondersteuning door de stad. 
- Qua inplanting en uitstraling is de Sportraad tevreden dat sportaccommodatie zo gegroepeerd wordt op 1 site. 
- Qua uitzicht is voorzien dat er aandacht voor moet zijn dat de zichtbare zijdes zo mooi mogelijk zijn en het geheel past in de omgeving. 
- De werfweg is mogelijk via de grond van de Vito zodat er geen hinder optreedt naar gebruik van de Finse piste toe. 
- Er wordt gevraagd of dit gevolgen heeft voor de financiële toestand van de stad. Deze toelage wordt mee opgenomen in de jaarlijkse investeringen die de stad doet ter waarde van een bedrag van € 4 à 5 miljoen. 
- Het is de bedoeling om alle lessen van ’t Spagaatje te concentreren op 1 locatie. Zo kan ook de huur van sporthal Humaniora van ’t Spijker wegvallen. 
- De Sportraad suggereert dat de grond van de Vito tegen de Katelijnestraat een opportuniteit is voor de stad om later nog bijkomende sportaccommodatie te realiseren. 
- Wat gebeurt als de vzw Spagaatje ontbindt? Dan wordt de stad eigenaar van de gymhal. 
- De Sportraad vraagt om bij realisatie van dit project regelmatig overleg te plegen met ’t Spagaatje om de bovenlokale invulling en de mogelijkheden voor Hoogstraatse verenigingen van nabij op te volgen. 
- De Sportraad staat postief tegenover deze voorziene investering voor de gymnastieksport in Hoogstraten. De nood van deze sport aan een eigen accommodatie is reeds lang gekend en zo wordt hieraan tegemoet gekomen. 
Advies sportraad: positief (9 stemmen voor, 0 tegen, 0 onthouding). 
[bookmark: _GoBack]Het advies is unaniem positief met de bekommernis dat het van belang is om een goede overeenkomst uit te werken met betrekking tot deze subsidie zodat voorzien wordt dat gebruik door andere Hoogstraatse verenigingen mogelijk is en dat de bovenlokale invulling gewaarborgd wordt. 
Dirk Schroé vervoegt de vergadering. 
2. Sportlaureatenviering 20 februari 2016: voorbereiding
- Filmen is afgerond. Frans Briers maakt de filmpjes klaar tegen de vergadering van 15 februari. 
- Wat met sportlaureaten die te laat binnengebracht zijn (mail Ann Fockaert en HTC). Omdat dit om een gewone huldiging gaat, worden deze bij opgenomen. Voor kandidaturen voor de titels wordt geen uitzondering toegestaan, maar dat is hier ook niet het geval. 
- Katrien werkt draaiboek sprekers nog uit. Er wordt afgesproken om 1 powerpoint te maken met de foto’s van alle kampioenen omdat anders telkens de schermwissels te zien zijn voor het publiek.
- Offerte van Michel Stoffels voor draadloze micro’s: deze gaan niet gebruikt worden. De kostprijs weegt niet op tegen het voordeel hiervan. Katrien verwittigt Michel Stoffels
- Receptie: koelwagen en plateau’s zijn gereserveerd. Aan hotelschool nog extra schalen voor snoepjes en groentes vragen.
- Tekst voor Raf moet nog opgemaakt worden. Piet heeft al informatie aangeleverd en vanuit de Sportraad worden nog aantal zaken aangebracht om toe te voegen. 
- Vraag om bloemen voor May te voorzien. Raf geven we vanuit de Sportraad een chronometer. 
- Patrick meldt dat de bekers via Glas Martens toch niet in orde komen. Jammer. Katrien bestelt na bij Sportcity.
- Vrijdagnamiddag worden reeds de technieken opgeteld. 
3. Volgende vergadering
* Vergadering beheerraad Sportraad op maandag 15 februari 2016
Agenda:
- Goedkeuren verslag vergadering 11 januari 
- Zwembad: stand van zaken 
- Mosten: stand van zaken
- Sportregio Noorderkempen: nieuws
- Sportlaureatenviering 20 februari 2016: voorbereiding 
- Algemene Vergadering 15 maart 2016: voorbereiding
- Stratenloop 25 mei 2016: voorbereiding
- Varia
