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Via mail voor collega's en gemeente- en OCMW-raadsleden
1. Goedkeuren van het verslag van 21 juni 2016
2. Evaluatie van de nieuwe manier van werken

2.1. Zie verslag van 25 augustus 2015

2.2. Stuurgroep en algemene vergaderingen
· Inhoudelijk is de nieuwe werkwijze zeker een pluspunt. 
· Wat het bereiken van een ruimer publiek betreft moeten we onze verwachtingen bijstellen. Door het vergaderen op locatie bereikten we effectief nieuwe mensen maar slechts een zeer kleine groep. 
· Voor de combinatie van de inhoudelijker invulling met de adviesfunctie en het opzetten van acties rond samenwerking, communicatie, kinderen en jeugd was er te weinig ruimte. Om die redenen stelt de stuurgroep voor om 2 thema’s op locatie te behandelen. 
Op dinsdag 25 oktober zou onderwijs aan bod kunnen komen in de lokalen van vrije Basisschool Scharrel. We vragen Plan om een globale inleiding te geven en Jochem Brosens en Scharrel. Jochem gaat als vrijwilliger werken in Malawi. Hij gaat lokale mensen opleiden om kleuteronderwijs te geven. De organisatie waarvoor hij werkt heeft een handleiding ontwikkeld waarmee kleuterleid(st)ers aan de slag kunnen. We vragen Scharrel om iets te vertellen over kinderrechtensschool en de effecten van de scholenband op leerkrachten en leerlingen.
Op 9 december gaan we naar zaal Pax waar Amnesty zijn schrijfmarathon heeft. Een kans om de mondiale raad ook voor te stellen aan de aanwezigen. 

· De schepen vraagt om bij het plannen van de de vergaderdata voor 2017 rekening te houden met het feit dat hij niet kan vergaderen op maandag en dinsdagavond. Verder rekeninghouden met de vaste vergadermomenten van wereldwinkel (2de do) en Amnesty (3de do) en de films van ciné horizon (…..).De dienst doet een voorstel.

2.3. Samenwerking 
· Aanwezigheid op allerlei initiatieven – May volgt op welke initiatieven in aanmerking komen en zoekt vrijwilligers om dit op te nemen aan de hand van het draaiboek. We maken naamkaartjes en stickers maar geen T-shirts. Denk aan een kort verslag en een foto voor facebook.

· Vergaderen op locatie: Niet altijd evident. Geïnteresseerden van een andere deelgemeente vinden de locatie niet altijd. Belangrijk om juiste informatie te krijgen over wat technisch mogelijk is.
· Hapjes en drankjes: Zeer geslaagd (zeker soep van Roos en co) maar moeilijk om hoeveelheden in te schatten omdat het deelnemersaantal onzeker is. 

· Duurzame ontwikkelingsdoelen nog af te toetsen bij de milieuraad en het armoedeoverleg.

· Buurtfeesten mondiaal inkleuren is opgenomen in de voorstellen voor impulssubsidies 

2.4. Communicatie
· Communicatieplan

· Verslag te vinden op de gemeentelijke website (https://www.hoogstraten.be/vrije-tijd/internationale-samenwerking/mondiale-raad) – er komt een globaal voorstel voor uitwisseling van de verslagen van de adviesraden

· Zuil met digitale fotokaders – reserveren kan bij de dienst – Jan wil hem alvast gebruiken op het missiefeest van Hoogstraten – Als je foto’s of een filmpje van van de eigen werking op één van de kaders wil tonen vooraf afspraken maken met Ingrid
2.5. Kinderen
· Jaarlijks één lokaal project in de kijker stellen bij de basisscholen.

In 2015 was dit Fietsproject Jef. De respons was beperkt. De sponsortocht van het Klein Seminarie was wel een succes. In 2016 stellen we Broederlijk delen met Joos Thys voor. Zij nam deel aan een inleefreis naar Burkina Faso. Om meer respons te krijgen voorstellen op het directeurenoverleg van de basisscholen.
· Voor de organisatie van het kinderfeestje van iedereen mondiaal vonden we geen kandidaten

· Op Hoogstraten in Groenten en Bloemen stonden in 2015 spelen/activiteiten van over heel de wereld centraal en in 2016 recyclage en natuurlijke materialen met een blote voetenpad, afval sorteerspel, speleobox rond de zonnekiosken... Deelnemers krijgen een bon om een lokaal geproduceerd ijsje af te halen in het project samentuinen. Er is ook een verkoopstand van de ResTANTEs en een infostand van 11.11.11
· Grabbelpas werd Vlieg-Uit! We organiseerden vier activiteiten: 

· Scharlaken Pompelmoes ism de provincie Iedereen Mondiaal – te weinig interesse

· Shake it fair ism Wereldwinkel, 

· Afrikaans zandschilderen ism Dankwa Nana
· Fiesta Pinata ism Sataqa 

2.6. Jongeren

· Op de dag van de jeugdbeweging: 11.11.11 en de dienst ontwikkelingssamenwerking met de wereld aan één draadje

3. Themajaar Grenzeloos

· Aardbei- en appelsienenzakjes
· Hoogstratenaren in het buitenland en het buitenland in Hoogstraten

· Inleefreizen voor voor raadsleden en jongeren
· Appelsienenboom

· Folklorefestival

4. Varia:

4.1. Toelage voor humanitaire hulp: Gele koorts – Congo – Artsen zonder grenzen
4.2. Activiteiten:

· 11/9 Open Monumentedag – Stand wereldwinkel en natuurpunt

· 24/9 11.11.11 Fiesta 

· 25+26/9 Missiefeest Hoogstraten

· 5/10 Actie Wereldwinkels station Noorderkempen

· 15/10 Opendeurdag Wereldwinkel

· 15/10: Quiz Sataqa

· 7/12: schrijfmarathon Amnesty

4.3. Hoogstraten in groenten en bloemen
oproep vrijwilligers
