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De voorzitter heet iedereen welkom op de vergadering. 
1. Goedkeuren verslag vorige vergadering
- Het verslag van de vergadering van 5 september wordt goedgekeurd. 
- Aanvulling bij zwembad ivm muntsysteem: zal wel werken maar is bewust afgeplakt. Het is dus niet zo dat dit niet correct werkt zoals in het verslag staat. 
2. Zwembad: stand van zaken
- Scholen zijn goed gestart. Ook de zwemschool is terug opgestart. 
- Voor Sportoase is dit een aanpassing omdat ze in andere centra meestal enkel het zwembad verhuren en de lessen door de sportleerkrachten worden gegeven. Het is niet evident om hier voldoende personeel voor te vinden en bij ziekte van een lesgever is het bv moeilijk om snel vervanger te vinden. 
- Verdeling kleedkamers: met heel veel in 1 kleedkamer. Vraag gesteld om dit aan te passen bv oudere jongens niet samen met de jongste zwemmers. 
- Reacties van vrije zwemmers tijdens schoolzwemmen is dat er veel lawaai is, maar hier zal niet veel aan te doen zijn. 
- Omschakelen van water glijbaan is gebeurd zodat hier het warmere water van het circuit van het peuterbad doorloopt en niet het iets koudere water van het sportbad. 
- Vraag van Ann Fockaert of open tot 22u wil zeggen dat ze tot 22u mogen zwemmen of dat ze om 21u45 uit het water moeten zodat er om 22u gesloten kan worden. Katrien vraagt na bij volgend overleg met Sportoase. 
- Vraag of horeca tevreden is? Het idee is dat vooral ouders van zwemschool en zwemclub hier goed gebruik van maken. Verder hebben we hierop geen zicht. 
- Overlegcomité stad – Sportoase op 7 oktober.  
3. Mosten: stand van zaken
- Evaluatie zomerseizoen, werking personeel en jobstudenten, werkuren, … is bezig.
- September is nog een goede maand geweest. Er zijn 41.000 bezoekers geweest in totaal.   
4. Sportregio Noorderkempen: nieuws
- Informatie voor kalender Noordloper over stratenloop moet reeds half oktober bezorgd worden. Vandaar de vraag om dit hier toch even te bespreken
→ Blijven categorieën en uren gelijk? Ja
→ Blijven tarieven gelijk? Nee: Voorstel om wedstrijdinschrijvingen ook toe te laten tot de dag zelf om 18u maar dan na de periode van voorinschrijving tegen een hoger tarief zodat dit hopelijk ontradend werkt. De kostprijs is dan € 15. 
[bookmark: _GoBack]- Katrien heeft gemerkt dat slechts 1/4de van de personen die een T-shirt hadden bijbesteld (100 in totaal) hun T-shirt hebben afgehaald. Daarom wordt ook het voorstel gedaan om enkel een T-shirt te voorzien voor de 1ste 1.000 inschrijvingen die hun inschrijfpakket afhalen. Dit moet dan duidelijk gecommuniceerd worden. 
- Ivm tijdregistratie wordt afgesproken om de deelnemers toch de keuze te laten om voor jogging (zonder tijdregistratie) of voor wedstrijd (met tijdregistratie) in te schrijven. Wel zal in een latere vergadering nog bekeken worden welk systeem van tijdregistratie gebruikt kan worden. Mylaps heeft ook systeem met wegwerpchips die op de borstnummer gekleefd worden. 
- Vertrekuur 18u30 voor iedereen (nu staat bij jeugd nog 18u25).
- Patrick heeft in de documentatie van Mylaps gezien dat het niet wenselijk is dat de start breder dan 4m is. Dit kan opgelost worden door de nadars anders te plaatsen. Dit wordt verder bekeken op een volgende voorbereidende vergadering. 
5. Scholenveldloop 28 september 2016: evaluatie
- 351 deelnemers van de lagere school en 34 deelnemers van het middelbaar. Totaal 385 deelnemers. Wat gelijkaardig is aan vorige jaren (vorig jaar 304 owv heel slechte weer; 2014 waren er 346)
- Dank aan alle helpers van de sportraad, de sportleerkrachten van de scholen en de voorlopers / voorfietser! Rob heeft de contactgegevens van de voorlopers dus kan deze volgend jaar opnieuw contacteren. 
- Gaan we het inschrijfsysteem moderniseren? Dit zou ook kunnen met de scanner van de Noordloper, maar dan moet je vooraf laten inschrijven. Dit zou kunnen via de website en dan etiketten afprinten met barcode op die de leerlingen dan ter plaatse moeten ophalen en op een kaartje kleven zodat dit aan het T-shirt bevestigd kan worden. Zal iets meer administratie zijn … (en is dit echt nodig?). Beter houden zoals het is dus zonder voorinschrijving maar dan wel werken met een afscheurstrookje zodat het sneller gaat dan de huidige manier.
- Dank aan medewerkers van De Mosten voor het klaarzetten en opruimen van het parcours. 
- Geluidsinstallatie van De Mosten is niet goed hoorbaar aan de start en aankomst. Beter extra geluidsinstallatie voorzien. Mogelijk luidsprekers beter richten en dan kan het ook opgelost zijn. 
- Diploma’s worden niet meer voorzien door SVS. Je kan ze zelf gaan uitprinten maar dat is heel veel werk en daarom wordt afgesproken dat dit niet meer bezorgd zal worden.
- Verder alles heel vlot verlopen. 
- Voorstel om te filmen en aan de scholen te bezorgen en om eerste 3 op podium te zetten. Nog verder te bespreken op voorbereidende vergadering voor editie 2017.

6. Sportlaureatenviering 18 februari 2017: voorbereiding
- Reglement aanpassen zodat ook kandidaturen van individuen in aanmerking kunnen genomen worden. Katrien past dit aan en stuurt ter controle door aan leden RVB. 
- Karel is bereid om opnieuw te zorgen voor de filmpjes. 
- Materialen provinciale uitleendienst zijn besteld (beamer, doorzichtscherm, 2 draadloze micro’s, mengtafel en luidsprekers (versterker). Sterkste beamer was er niet meer. Nu 2de sterkste besteld. Best eens vragen aan Hans Ponnet of we die van Sport Vlaanderen mogen gebruiken. 
- Timing: 9 januari vergadering Sportraad om kandidaturen die in aanmerking komen vast te stellen en in elke categorie maximaal 3 genomineerden over te houden. 13 februari dan effectieve verkiezing op basis van de filmpjes. 
- Welk gadget gaan we geven? Bedrukte handdoeken teruggeven.
- Bierhuis en koelwagen mogen al vastgelegd worden. 
- 1ste helft november kandidaturen indienen starten. 
- Welke sporttak in de kijker? Tafeltennisclub Minderhout is kandidaat dus gaan we hen aan bod laten komen. Voor de nieuwe hockeyclub is het mogelijk nog een jaartje te vroeg. 
- In evaluatie werd gezegd om 1u later te beginnen zodat de mensen niet uitgehongerd zijn en op de receptie vliegen. Beter receptie anders organiseren zodat iedereen eerst een drankje krijgt en pas daarna de broodjes. Er wordt voorlopig niet beslist om het beginuur te wijzigen. Dit wordt in een latere vergadering nog eens besproken. 
7. Varia:
- Vraag naar verantwoordelijke fietspaden om melding te doen van bv slechte staat. Dit moet bij openbare werken. 
- Zwemclub heeft interesse om traject van “coach met M-factor” in Hoogstraten te laten organiseren. Katrien informeert hieromtrent. 
- 61 sportverenigingen hebben een subsidieaanvraag gedaan t.o.v. 53 vorig jaar. 
- Themajaar Grenzeloos Hoogstraten: Katrien heeft projectfiche ingevuld en aan cultuurdienst bezorgd. Later verder uitwerken bij voorbereiding stratenloop. 
- Vastleggen feestvergadering? Katrien informeert in Wortel bij De Guld. Voorstel 12 december. 
- 11-12 oktober verhuist afdeling CVT 1 verdiep naar boven. Sportdienst zal deze dagen moeilijk bereikbaar zijn. 
8. Volgende vergadering: 
* Vergadering Sportraad maandag 7 november 2017 om 20u
Agenda:
- Goedkeuren verslag vergadering 3 oktober
- Zwembad: stand van zaken 
- Mosten: stand van zaken
- Sportregio Noorderkempen: nieuws
- Berekening sportsubsidies: advies
- Sportlaureatenviering 18 februari 2017: voorbereiding
- Stratenloop 14 juni 2018: voorbereiding
- Varia
