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De voorzitter heet iedereen welkom op de vergadering. 
1. Goedkeuren verslag vorige vergadering
- Het verslag van de vergadering van 13 februari wordt goedgekeurd.
Alvorens de agenda verder wordt afgewerkt stellen verschillende leden van de beheerraad Sportraad zich de vraag hoe de werking van de Sportraad verbeterd kan worden. Er leeft het idee dat de Sportraad vooral bezig is met praktische zaken n.a.v. de verschillende organisaties van de Sportraad en zo blijft er weinig tijd over op de vergaderingen om met sportbeleid bezig te zijn. Verder wordt advies gevraagd wanneer dossiers al ver gevorderd zijn en er al duidelijk voor een bepaalde richting gekozen is. Hoe kan de Sportraad vroeger op de hoogte gebracht worden van lopende dossiers? Om hieraan tegemoet te komen wordt het volgende voorgesteld:
- Katrien vraagt bij andere gemeentes verslagen van de Sportraden op om eens te vergelijken met welke thema’s zij bezig zijn en hoe andere sportraden werken. 
- Er is interesse om een vorming “Vernieuwing in de Sportraad” te volgen. Katrien vraagt na of dit voor Hoogstraten georganiseerd kan worden. 
- De agenda van de vergaderingen wordt aangepast bv zwembad en mosten hoeven geen vaste agendapunten te zijn als hierotmtrent geen nieuws is. Ter vervanging wordt een agendapunt “sportnieuws” toegevoegd waar de lopende dossiers waar de sportdienst mee bezig is besproken kunnen worden en ook de variapuntjes vanuit de sportdienst tot zijn recht kunnen komen. Bij de varia op het einde van de vergadering is hier vaak weinig tijd voor. 
2. Zwembad: stand van zaken
Volgende overlegmomenten hebben nog plaatsgevonden:
- Overleg met de directies van de basisscholen ivm het schoolzwemmen. De praktische zaken hieromtrent zijn opgelijst en worden in de maand maart met Sportoase besproken. 
- Er is overleg geweest tussen sportdienst, Hoogstraatse Reddersclub en Sportoase omtrent de organisatie van bijscholingen en cursussen Hoger Redder in Hoogstraten. De bijscholingen gaan in de toekomst altijd bij Sportoase plaatsvinden (theorie en praktijk). Voor de redderscursus zal enkel de praktijk in het zwembad bij Sportoase plaatsvinden. De overige theorie- en praktijkvakken (bv EHBO, reanimatie) vinden op een andere locatie plaats in overleg met de sportdienst. Voor 2017 zal dit de ontmoetingsruimte van de bibliotheek zijn en de refter van de gemeenteschool. 
3. Mosten: stand van zaken
- geen nieuws
4. Sportregio Noorderkempen: nieuws
- Vorige vergadering werd afgesproken om het vormingsaanbod te overlopen en te bekijken welke vormingen interessant zijn om in Hoogstraten te organiseren. Deze informatie werd per mail al bezorgd aan de leden van de Sportraad. Op de Algemene Vergadering zullen we vragen aan de aanwezigen om aan te duiden op een groot blad welke vorming ze interessant vinden om naar Hoogstraten te halen. Vraag aan beheerraad Sportraad om ook top 3 door te geven aan sportdienst. 

5. Sportlaureatenviering 18 februari 2017: evaluatie
- In het algemeen vlot verlopen. Minder volk aanwezig dan vorig jaar. Karel had weer mooie filmpjes gemaakt. 
- Juiste plateau’s bestellen bij VTI Spijker. Nu stonden schalen klaar (wat zij plateau’s noemen). Hetgeen wij nodig hebben, noemen zij dienplateau’s …
- Niet meer vertrouwen op beamer prov. Vormingscentrum? Normaal zou er volgende editie wel een beamer moeten zijn. Geen doorzichtscherm nodig want scherm van Rabboeniezaal gebruikt. Geluid ok! Zelf batterijen voorzien vooraf. 
- Bestelling receptie aanpassen: geen préparé en minder bestellen. Ook slechts 1 grote bus cocktailsaus en 1 grote bus tartaar. 
- Handdoeken en vod zelf mee nemen evenals tafeltje Katrien voor aankleding podium
- Bierhuis: paletten voor koelcontainer nodig en in orde zo. 
- Uitnodiging aanpassen zodat duidelijk is dat verwacht wordt dat men zich afmeldt als men niet kan komen. Het is de bedoeling dat men altijd iets laat weten: bevestigen of afmelden. 
- Draaiboek aanpassen zodat sprekers correctere informatie hebben. Bv niet alle namen van ploegen om deze naar voor te roepen, maar hier wel de ploegnaam. 
- Bekers iets duurder dan vorige jaren maar wel mooier …
- Professionele fotograaf? Bv Turnhout … iets doen met foto’s? Samenwerking met fotoclub? Samen met IKO? Bekijken ter voorbereiding van volgende editie. 
- Nieuwe wisselbekers bestellen? Bekijken voor volgende editie want de meeste geraken volgekleefd met winnaars. 
- Timing: aanvangsuur nog half uur verlaten? Is het dan nog nodig om broodjes te voorzien? Iets van andere hapjes met dip? 
- Dank aan alle helpers en zeker aan Rob en Jan die voor de filmpjes op pad zijn geweest.
- Gaan filmen: sportverdienste of sportploeg of sportvereniging moet anders gefilmd worden. Bv bij sportverdienste jammer dat er niet over trainer / carrière is gesproken
- Zelf proactiever kandidaten aanbrengen. Ook aan verenigingen beter laten weten hoe ze hun kandidatuur moeten indienen. Dirk en Katrien zitten eens samen om te bekijken hoe we dit kunnen aanpassen om het gemakkelijker te maken voor de verenigingen.
- Als kandidaten weerhouden worden verantwoordelijke per kandidaat aanduiden zodat iedereen een vertegenwoordiger heeft in de Sportraad. 1 persoon zoekt dan uit wat deze kandidaat allemaal gepresteerd heeft en verzamelt meer achtergrond over deze persoon.
- Mogelijk in maand december proactief kandidaten vragen of ze hun kandidatuur gaan indienen.
- Persmap: weglaten op boekje die titel en per kandidaat evenveel in boekje zetten. 
- Handdoeken: sportclubs die afwezig zijn: meegeven of niet. Nu niet consequent toegepast. Volgende keer 20% minder bestellen. 
- Rob heeft interview heel goed gedaan. Mogelijk samen even nadenken over welke vragen gesteld worden. 4 vragen is voldoende. 
- Hoe krijgen we er meer dynamiek in? Vooral bij deel 1. Opsomming van namen is niet nodig als ze er zelf niet zijn. Voor ploegen hoeven alle namen niet genoemd te worden. Enkel ploeg afroepen is voldoende! Zelfde lijn trekken voor alle ploegen (dus ook voor ruiterij, schutters, …). Mogelijk ook eens het programma dooreen husselen. Bv eerst alle ploegen en dan sportploeg van het jaar of … Te bekijken voor de volgende editie. Draaiboek moet dan ook vroeger voorbereid worden. 
- Dit jaar veel te veel broodjes weg moeten gooien. 
- Volgend jaar 24 februari 2018: opstellen op zaterdag ging vlot, dus enkel zaterdag reserveren. 
5. Algemene Vergadering donderdag 16 maart: voorbereiding
- Donderdag 16 maart om 20u in LDC. Uitnodiging is verstuurd. 
- Katrien maakt werkingsverslag en Sophie financieel verslag. Katrien contacteert rekeningtoezichters (Guy Aerts en Lut Fransen) 
- Vorming vrijetijdsparticipatie: Katrien overlegt hieromtrent nog met ’t Antwoord.  Maximaal  1uur. 
- Overlopen agenda:
* Welkomstwoord door voorzitter: Dirk
* Vorming VT participatie: Inleiding Katrien, vorming “t Antwoord en afsluiting Katrien
* Goedkeuren werkingsverslag 2016, financieel verslag 2016 en begrotingsvoorstellen 2017
* Aanduiden 2 rekeningtoezichters
* Aansluiting nieuwe sportverenigingen / leden bij de Sportraad
* Rondvraag
* Slotwoord
* Sportcafé
* Nog iets uitwerken dat verenigingen hun “ei” kwijt kunnen bv ideeënbox? Dit is niet nodig. Afsluiten met drankje voor iedereen en zo in gesprek gaan met verenigingen. 

6. Stratenloop 14 juni 2017: voorbereiding
- Nieuws sponsors? Vraag aan verantwoordelijken om hiermee contact op te nemen. 
- Andere taken worden kortelings opgestart. 
- Ideeën omtrent Grenzeloos?  Vraag aan alle deelnemers om zich te kleden volgens hun nationaliteit. Nationaliteit zichtbaar maken in de massa. Minimaal de vlag op het aangezicht. Wie herkenbaar is ontvangt extra gadget. Kunnen we die aardbeientasjes van mondiale raad gebruiken? Wat is daar de aankoopprijs van? Groepsfoto van iedereen? Kan dat georganiseerd worden? Verder uitwerken en navragen bij dienst ontwikkelingssamenwerking
7. Varia:
- Vrijetijdsparticipatie voor kwetsbare kinderen en jongeren: er wordt gewerkt aan een voorstel om dit reglement uit te breiden naar eigen aanbod zodat bv ook sportkampen, speelplein, bezoek De Mosten en GC in aanmerking komen. 
- Buurtsport Venhoef: € 1.300 subsidie is toegekend evenals de betaling van de sportlesgever door Sport Vlaanderen. Wordt dit jaar uitgebreid naar Paasvakantie. 
- AVN is misschien bereid om mee op de kar van de stratenloop te springen. Mogelijk kan er eens een overleg hieromtrent georganiseerd worden. 
8. Volgende vergadering: 
* Algemene Vergadering Sportraad: donderdag 16 maart 2017 om 20u
* Vergadering Sportraad maandag 10 april 2017 om 20u (optie: enkel indien nodig voor advies)
* Vergadering Sportraad maandag 8 mei 2017 om 20u
Agenda:
- Goedkeuren verslag vergadering 27 februari en 16 maart 
- Sportnieuws
- Sportregio Noorderkempen: nieuws
- Algemene vergadering: evaluatie
- Stratenloop 14 juni 2017: voorbereiding
- Varia
